Bài 1.13 trang 14 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống]
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Bài 1.13 trang 14 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống:
Giải Bài 1.13 trang 14 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức
[bookmark: _GoBack]Câu hỏi: 
Viết thêm các số liền trước và liền sau của hai số 3 532 và 3 529 để được sáu số tự nhiên rồi sắp xếp sáu số tự nhiên đó theo thứ tự từ bé đến lớn.
Trả lời: 
Số liền trước của số 3532 là: 3531
Số liền sau của số 3532 là: 3533
Số liền trước của số 3529 là: 3528
Số liền sau của số 3529 là: 3530
Ta thu được 6 số tự nhiên là: 3532; 3531; 3533; 3528; 3529; 3530
Và 3528 < 3529 < 3530 < 3531 < 3532 < 3533
Sắp xếp sáu số tự nhiên đó theo thứ tự từ bé đến lớn như sau:
3528; 3529; 3530; 3531; 3532; 3533.
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập bài 3 SGK Toán 6 Kết nối tri thức: Bài 1.13 trang 14 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.

